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seeks public comment on the provisions
thereof. We invite comments on: (a)
Whether the proposed collection of
information is necessary for the paper
performance of the functions of the
agency, including whether the
information will have practical utility;
(b) the accuracy of the estimate of the
burden of the proposed information
collection; (c) ways to enhance the
quality, utility, and clarity of the
information to be collected; and (d)
ways to minimize the burden of the
information collection on respondents,
including the use of automated
collection techniques or other forms of
information technology. This
information collection requirement is
currently approved by the Office of
Management and Budget (OMB) for use
through January 31, 2000. DoD proposes
that OMB extend its approval for use
through January 31, 2003.
DATES: We will consider all comments
received by August 13, 1999.
ADDRESSES: Send written comments and
recommendations on the proposed
information collection requirement to:
Defense Acquisition Regulations
Council, Attn: Mr. Michael Pelkey,
PDUSD (A&T) DP (DAR), IMD 3D139,
3062 Defense Pentagon, Washington, DC
20301–3062. Telefax (703) 602–0350.

E-mail comments submitted over the
Internet should be addressed to:
dfars@acq.osd.mil.

Please cite OMB Control Number
0704–0214 in all correspondence related
to this issue. E-mail comments should
cite OMB Control Number 0704–0214 in
the subject line.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Mr.
Michael Pelkey, at (703) 602–0131. A
copy of this information collection
requirement is available electronically
via the Internet at: http://
www.acq.osd.mil/dp/dars/dfars.html.

You may obtain paper copies from
Mr. Michael Pelkey, PDUSD (A&T) DP
(DAR), IMD 3D139, 3062 Defense
Pentagon, Washington, DC 20301–3062.
SUPPLEMENTARY INFORMATION:

Title Associated from, and OMB
Number: Defense Federal Acquisition
Regulation Supplement (DFARS) Part
217, Special Contracting Methods, and
related provisions and clauses at DFARS
252.217–7012, Liability and Insurance,
DFARS 252.217–7018, Change in Plant
Location-Bakery and Dairy Products,
DFARS 252.217–7026, Identification of
Sources of Supply, and 252.217–7028,
Over and Above Work; OMB Control
Number 0704–0214.

Needs and Uses: DFARS Part 217
prescribes policies and procedures for
acquiring supplies and services by
special contracting methods.

Contracting officers use the required
information as follows:

The clause at DFARS 252.217–7012 is
used in master agreements for repair
and alternation of vessels. Contracting
officers use the information required by
paragraph (d) of the clause of determine
that the contractor is adequately
insured. This requirement supports
prudent business practice because it
limits the Government’s liability as a
related party to the work the contractor
performs. Contracting officers use the
information required by paragraphs (f)
and (g) of the clause to keep informed
of lost or damaged property for which
the Government is liable, and to
determine the appropriate course of
action for replacement or repair of the
property.

Contracting officers use the
information required by the clause at
DFARS 252.217–7018 to determine the
place of performance under contracts for
bakery and dairy products. This
represents prudent business practice
because it helps to ensure that food
products are manufactured and
processed in sanitary facilities.

Contracting officers use the
information required by the provision at
DFARS 252.217–7026 to identify the
apparently successful offeror’s sources
of supply so that competition can be
enhanced in future acquisitions. This
collection complies with 10 U.S.C.
2384, Supplies: identification of
supplier and sources, which requires
the contractor to identify the actual
manufacturer or all sources of supply
for supplies furnished under contract to
DoD.

Contracting officers use the
information required by the clause at
252.215–7028 to determine the extent of
‘‘over and above’’ work before the work
commences. This requirement supports
prudent business practice because it
allows the Government to review the
need for pending work before the
contractor begins performance

Affected Public: Businesses or other
for-profit and not-for-profit institutions.

Annual Burden Hours: 1,372,401.
Number of Responses: 95,520.
Responses Per Respondent: 1.3.
Average Burden Per Response: 14.4

hours.
Frequency: On occasion.

Summary of Information Collection

Each provision or clause requires the
offeror or contractor to submit certain
information:

a. Paragraph (d)(3) of the clause at
DFARS 252.217–7012 requires the
contractor to show evidence of
insurance under a master agreement for
vessel repair and alteration.

b. Paragraphs (f) and (g) of the clause
at DFARS 252.217–7018 require the
contractor to notify the contracting
officer of any property loss or damage
for which the Government is liable, and
to submit to the contracting officer a
request for reimbursement of the cost of
replacement or repair with supporting
documentation.

c. Paragraphs (b) and (c) of the clause
at DFARS 252.217–7018 require the
offeror or contractor to obtain
contracting officer approval before
changing the place of performance of a
contract for bakery or dairy products.

d. The provision at 252.217–7026
requires the apparently successful
offeror to identify its sources of supply.

e. Paragraphs (c) and (e) of the clause
at DFARS 252.217–7028 require the
contractor to submit to the contracting
officer a work request and a proposal for
‘‘over and above’’ work.
Michele P. Peterson,
Executive Editor, Defense Acquisition
Regulations Council.
[FR Doc. 99–15031 Filed 6–11–99; 8:45 am]
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The Department of Defense has
submitted to OMB for clearance, the
following proposal for collection of
information under the provisions of the
Paperwork Reduction Act (44 U.S.C.
Chapter 35).

Title, Form Number, and OMB
Number: TRICARE Senior Prime
Enrollment Application Form; OMB
Number 0720–0018.

Type of Request: Reinstatement.
Number of Respondents: 12,000.
Responses Per Respondent: 1.
Annual Responses: 12,000.
Average Burden Per Response: 20

minutes.
Annual Burden Hours: 4,000.
Needs and Uses: This information

collection is a requirement for TRICARE
Senior Prime, a joint demonstration
project of military managed health care
conducted by the Department of
Defenses (DoD) and the Department of
Health and Human Services (HHS).
Under this demonstration, authorized
by the Balanced Budget Act of 1997,
DoD will offer Medicare-eligible
military retirees and their dependents
enrollment in a DoD-operated managed
health care program. Medicare-eligible
beneficiaries will be offered the
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opportunity to enroll at selected
Medical Treatment Facilities (MTFs) in
a managed care program modeled after
the existing TRICARE Prime benefit.
Medicare will reimburse DoD on a
capitated basis for health care services
it provides to the enrolled beneficiaries.
Dual-eligible beneficiaries seeking
enrollment in the program will be
required to fill out an enrollment
application which will provide
information pertaining to eligibility for
the program, personal information for
identification purposes, and information
on other health insurance.

Affected Public: Individuals or
households.

Frequency: On occasion.
Respondents Obligation: Required to

obtain or retain benefits.
OMB Desk Officer: Ms. Allison Eydt.
Wrtten comments and

recommendations on the proposed
information collection should be sent to
Ms. Eydt at the Office of Management
and Budget, Desk Officer for DoD Health
Affairs, Room 10235, New Executive
Office Building, Washington, DC 20503.

DOD Clearance Officer: Mr. Robert
Cushing.

Written requests for copies of the
information collection proposal should
be sent to Mr. Cushing, WHS/DIOR,
1215 Jefferson Davis Highway, Suite
1204, Arlington, VA 22202–4302.

Dated: June 7, 1999.
Patricia L. Toppings,
Alternate OSD Federal Register Liaison
Officer, Department of Defense.
[FR Doc. 99–14939 Filed 6–11–99; 8:45 am]
BILLING CODE 5001–10–M

DEPARTMENT OF DEFENSE

Office of the Secretary

Submission for OMB Review;
Comment Request

ACTION: Notice.

The Department of Defense has
submitted to OMB for clearance, the
following proposal for collection of
information under the provisions of the
Paperwork Reduction Act (44 U.S.C.
Chapter 35).

Title and OMB Number: CCAF
Alumni Survey; OMB Number 0701–
0136.

Type of Request: Reinstatement.
Number of Respondents: 500.
Responses per Respondent: 1.
Annual Responses: 500.
Average Burden per Response: 20

minutes.
Annual Burden Hours: 167.
Needs and Uses: The information

collection is necessary to determine

how effectively the Community College
of the Air Force (CCAF) is meeting its
mission and also identify areas needing
improvement. Survey results will
provide data on the usefulness and
acceptance of the CCAF degree in the
civilian sector. Documenting the
institution’s effectiveness is also
required to maintain CCAF’s regional
accreditation. Respondents will be
separated and retired CCAF graduates.
Survey results will be compiled and
evaluated at the CCAF Administrative
Center at Maxwell Air Force Base,
Alabama. While results will be used
primarily in-house to make program
improvements, findings may be
publicized in the Air Force and civilian
education communities.

Affected Public: Individuals or
households.

Frequency: On occasion.
Respondents Obligation: Voluntary.
OMB Desk Officer: Mr. Edward C.

Springer.
Written comments and

recommendations on the proposed
information collection should be sent to
Mr. Springer at the Office of
Management and Budget, Desk Officer
for DoD, Room 10236, New Executive
Office Building, Washington, DC 20503.

DOD Clearance Officer: Mr. Robert
Cushing.

Written requests for copies of the
information collection proposal should
be sent to Mr. Cushing, WHS/DIOR,
1215 Jefferson Davis Highway, Suite
1204, Arlington, VA 22202–4302.

Dated: June 8, 1999.
Patricia L. Toppings,
Alternate OSD Federal Register Liaison
Officer, Department of Defense.
[FR Doc. 99–14945 Filed 6–11–99; 8:45 am]
BILLING CODE 5001–10–M

DEPARTMENT OF DEFENSE

Office of the Secretary

Submission for OMB Review;
Comment Request

ACTION: Notice.

The Department of Defense has
submitted to OMB for clearance, the
following proposal for collection of
information under the provisions of the
Paperwork Reduction Act (44 U.S.C.
Chapter 35).

Title, Form Number, and OMB
Number: DoD Request for Personnel
Security Investigation; DD Form 1879;
OMB Number 0704–0384.

Type of Request: Reinstatement.
Number of Respondents: 32,164.
Responses per Respondent: 1.

Annual Responses: 32,164.
Average Burden per Response: 15

minutes.
Annual Burden Hours: 8,041.
Needs and Uses: The information is

used to request Single Scope
Background Investigations (SSBIs),
Expanded National Agency Checks
(ENACs), SSBI Periodic Reinvestigations
(PRs), or Special Investigative Inquiries
(SIIs). It will accompany the Standard
Form 85–P, ‘‘Questionnaire for Public
Trust Position,’’ or Special Investigative
Inquiries (SIIs). It will accompany the
Standard Form 85–P, ‘‘Questionnaire for
Public Trust Position,’’ or Standard
Form 85–P, ‘‘questionnaire for National
Security Position,’’ which will be used
by the Defense Security Service for the
purpose of conducting SSBIs, ENACs,
PRs, and SIIs. These provide the basis
for determination of a person’s
eligibility for access to classified
information, appointment to a sensitive
position, assignment to duties that
require a personnel security or
trustworthiness determination,
continuing eligibility for retention of a
security clearance, or assignment to
other sensitive duties.

Affected Public: Individuals or
householes; business or other for-profit.

Frequency: On occasion.
Respondent’s Obligation: Voluntary.
OMB Desk Officer: Mr. Edward C.

Springer.
Written comments and

recommendations on the proposed
information collection should be sent to
Mr. Springer at the Office of
Management Budget, Desk Officer for
DoD, Room 10236, New Executive
Office Building, Washington, DC 20503.

DOD Clearance Officer: Mr. Robert
Cushing.

Written requests for copies of the
information collection proposal should
be sent to Mr. Cushing, WHS/DIOR,
1215 Jefferson Davis Highway, Suite
1204, Arlington, VA 22202–4302.

Dated: June 8, 1999.
Patricia L. Toppings,
Alternate OSB Federal Register Liaison
Officer, Department of Defense.
[FR Doc. 99–14946 Filed 6–11–99; 8:45 am]
BILLING CODE 5001–10–M

DEPARTMENT OF DEFENSE

Office of the Secretary

Submission for OMB Review;
Comment Request

ACTION: Notice.

The Department of Defense has
submitted to OMB for clearance, the
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